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Z populární klasiky, komedie Krotitelé duchů, vychází program letošního vědeckého tábora
FEL Camp pro středoškoláky a středoškolačky 18+. Akce studující provede napínavými
cestami u Orlické přehrady plnými záhad a tajemství z oblasti elektrotechniky, IT a
přírodních věd. A večer nebudou chybět ani diskuse u táboráku a opékání buřtů! FEL Camp
se uskuteční 3. až 7. srpna nedaleko jihočeského Temešváru. Přihlásit se lze zde. Uzávěrka
registrací je 31. května, volná místa však rychle mizí!

„Program kempu je postaven na postupném plnění technických úkolů, za které týmy získávají duchy
– symbolické digitální artefakty ukládané do speciální elektronické peněženky,“ popsala za
organizační tým Bc. Terezie Klášterková, studentka FEL, která zároveň pracuje na katedře
elektrotechnologie. „Každý úkol rozvíjí jiné dovednosti – od práce se signály až po konstrukci
vlastních zařízení. Účastníci si vyzkouší například přenos a dekódování dat pomocí optických vláken,
hledání signálu v terénu (tzv. hon na lišku), sestavení jednoduchých přijímačů a vysílačů a také
programování paměťových zařízení a práci s daty,” upřesnila.

FEL Camp navíc není „jen” o technologiích, ale také o spolupráci, kreativitě a objevování. „Účastníci
pracují v týmech, řeší reálné problémy a postupně odhalují herní příběh, který je provází celým
týdnem. Finální výzvou je komplexní úkol, při kterém propojí všechny získané znalosti a dovednosti,”
dodala Terezie Klášterková. Vedle zájmu o elektrotechniku, IT a přírodní vědy se navíc účastníkům a
účastnicím bude hodit i lehce dobrodružná nátura, včetně ochoty nocovat ve stanech (ovšem
luxusních a s podsadou).

Terezie Klášterková také upozornila, že FEL Camp je organizován ve spolupráci s partnerskými
firmami, společnostmi Rohde & Schwarz, CETIN a TTC, které do programu přinášejí svá
technologické „know-how”. „Díky této spolupráci si účastníci vyzkouší technologie, které se běžně
používají v praxi – od rádiového přenosu přes optickou komunikaci až po moderní embedded
systémy,” zdůraznila Terezie Klášterková. Organizační tým za FEL tvoří především zástupci a
zástupkyně studijních programů Elektronika a komunikace a Elektrotechnika, energetika a
management. Celá akce bude opět realizována pod záštitou fakultního radioklubu OK1KUR.

FEL Camp se letos bude konat poosmé. V minulých ročnících účastníci a účastnice například „piplali,
hlídali i hledali dinosaury” a vyzkoušeli si při tom nejmodernější technologie, nebo pátrali po
„ztraceném“ děkanovi FEL ČVUT prof. Petru Pátovi.
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